



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΑΛΙΕΙΑΣ

Μέγαρα: 09/05/2022

Ταχ. Δ/ση: Συλημβρίας & 28^{ης} Οκτωβρίου
Ταχ. Κώδικας: 19100-Μέγαρα
Τηλ: 2296022318
Φαξ:2296022318
Πληροφορίες: Αγάπη Ιωαννίδου
E-mail: gaa@megara.gr

ΠΡΟΣ: Γραφείο Τύπου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Εφαρμογή του μέτρου «Πρώιμη συγκομιδή» σταφυλιών

Από το Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής και Αλιείας του Δήμου Μεγαρέων ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με την υπ' αριθμ: 955/115194 (ΦΕΚ 2192/Β' /04-05-2022) απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων για το πρόγραμμα «πρώιμη συγκομιδή», οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Δυτικής Αττικής από τις **5 έως τις 11 Μαΐου 2022**.

Ως «πρώιμη συγκομιδή» νοείται η ολική καταστροφή ή απομάκρυνση των σταφυλιών που δεν έχουν ακόμη ωριμάσει με επακόλουθο εκμηδενισμό της απόδοσης της σχετικής έκτασης αμπελοκαλλιέργειας. Η εγκατάλειψη εμπορεύσιμων σταφυλιών στο πρέμνο μετά το πέρας του κανονικού κύκλου παραγωγής (μη συγκομιδή) δεν θεωρείται πρώιμη συγκομιδή.

Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται από τα κάτωθι απαιτούμενα **δικαιολογητικά**, ήτοι:

- α) Αντίγραφο αμπελουργικού Μητρώου
- β) Αντίγραφο της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης του έτους 2022, με την περιγραφική πληροφορία και την χαρτογραφική αποτύπωση της αμπελουργικής εκμετάλλευσης του αιτούντα. Σε περίπτωση που δεν περιλαμβάνεται η χαρτογραφική πληροφορία των αμπελοτεμαχίων, της αμπελουργικής εκμετάλλευσης του αιτούντα παραγωγού, στην ΑΕΕ 2022 προσκομίζεται και πλήρες αντίγραφο της Αίτησης Ενιαίας Ενίσχυσης του προηγούμενου έτους υποβολής της αίτησης ένταξης για το μέτρο.
- γ) Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
- δ) Αντίγραφο του εκκαθαριστικού της εφορίας ή της φορολογικής δήλωσης, ή άλλου φορολογικού εγγράφου όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του δικαιούχου - παραγωγού.
- ε) Φωτοτυπία της 1ης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης, με τον αριθμό τραπεζικού λογαριασμού ταμειευτηρίου.

Για πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την αρμόδια υπηρεσία (Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Δυτικής Αττικής τηλ. 22131600812) Οι αιτήσεις - δικαιολογητικά μπορούν να αποστέλλονται ηλεκτρονικά στο email. noikonomou@patt.gov.gr

Έντυπα αιτήσεων- πληροφορίες παρέχονται και από την υπηρεσία μας (Σηλυμβρίας και 28^{ης} Οκτωβρίου, 1^{ος} όροφος, τηλ. 2296022318).

Από το Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής
& Αλιείας